
KARTA WIN



 W I N A  M U S U J Ą C E   W I N A  D O M U  B I A Ł E  

 W I N A  D O M U  C Z E R W O N E  

Cava Manos Brut Nature 
 Hiszpania     Macabeo, Parellada, Xarel-lo, Chardonnay     białe, musujące, wytrawne

Hiszpańskie wino musujące wytwarzane metodą szampańską. Mocno wytrawne, o wyrazistym ciele, 
wyrafinowanym smaku i aromacie. Bogata w nuty świeżych jabłek z przyjemnym akcentem ziołowym.  
Na podniebieniu znakomicie zbalansowane z nutami orzeźwiających owoców i drobnymi bąbelkami.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

Moët & Chandon Brut Imperial 
 Francja     Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay     białe, musujące, wytrawne

Wyśmienity szampan o złoto-żółtym kolorze z subtelnymi, zielonkawymi refleksami. Smak przepełnia owcowa 
świeżość z nutami jabłka, gruszek i cytrusów. Na podniebieniu łagodnieje. 

POLECAMY      750 ml  390 zł

Agustinos Chardonnay
 Chile     Chardonnay     białe, wytrawne

Wino o jasnej, lśniącej barwie z bladozielonym odcieniem. W nosie dojrzałe owoce cytrusowe z nutą skórki 
pomarańczowej i ananasa oraz akcenty mineralne. W ustach bogate, lekko kremowe, przełamane przyjemną 
kwasowością, która odświeża podniebienie.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

Prosecco Extra Dry Pattini 
 Włochy     Glera     białe, półwytrawne

Zachwyca lekkością i delikatnością. W barwie jasnożółte, słomkowe z zielonymi refleksami. Wino o wyraźnym 
aromacie białych kwiatów i jabłka. W smaku łagodne i orzeźwiające z wyraźnymi perlistymi bąbelkami.

125 ml  18 zł      750 ml  95 złPOLECAMY      

G.H.Mumm Brut Cordon Rouge 
 Francja     Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay     białe, wytrawne

To rewelacyjny, wytrawny szampan z dużą ilością drobnych i eleganckich bąbelków. W nosie początkowo 
wyczuwalne aromaty dojrzałych, świeżych owoców - brzoskwiń i moreli oraz akcenty tropików z nutami liczi 
i ananasa. Na podniebieniu czuć słodycz wanilii, suszonych owoców i miodu. 

750 ml  390 złPOLECAMY      

Champagne Comtesse Lafond Brut Vintage 2014
 Francja     Pinot Noir, Chardonnay     białe, musujące, wytrawne

Doskonały szampan rocznikowy z nutami dojrzałych owoców egzotycznych i akcentami maślano-miodowymi. 
Bogata, kremowa struktura i długi, elegancki finisz wynoszą degustację na poziom wyrafinowanej 
przyjemności.

 750 ml  570 złPOLECAMY      

Agustinos Cabernet Sauvignon
 Chile     Cabernet Sauvignon     czerwone, wytrawne

W kieliszku piękna rubinowa barwa. W nosie wybrzmiewają aromaty czerwonych owoców, karmelu 
i cynamonu.  W ustach jest pełne i cieliste. W smaku wyraźnie wyczuwalne czerwone owoce z nutą wanilii. 
Wino jest złożone i eleganckie, z dobrą owocowością, o mocnej, ale przyjaznej taninie.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

"Linea 70" Nero di Troia
 Włochy     Nero di Troia     czerwone, wytrawne

Wino o intensywnym kolorze rubinu z fioletowymi niuansami. Intensywne, uwalnia eleganckie aromaty 
owoców jagodowych i dżemu z delikatnymi nutami fiołków. Pełne, na podniebieniu intensywnie owocowe.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

Johann Brunner Riesling Mosel  
  Niemcy     Riesling     białe, półwytrawne

W kieliszku bladosłomkowe ze świetlistymi refleksami. W nosie delikatne aromaty cytrusowe i mineralne.  
Na podniebieniu dominują świeże jabłka z niuansami cytryny i limonki. Kwasowość przyjemnie równoważy się 
z łagodną słodyczą.

125 ml  19 zł      750 ml  105 złPOLECAMY      

 W I N A  P O L S K I E  

Winnica Silesian Souvignier Gris
 Polska     Souvignier Gris     białe, wytrawne

Wino o jasnożółtej barwie. Pełne, soczyste wino, pulsuje mineralnością rześkich aromatów: rodzynek, jabłek 
i moreli. Jego smak długo cieszy podniebienie nutami dojrzałego agrestu i skórki cytrynowej.

 POLECAMY      750 ml  180 zł

Winnica Silesian Riesling
 Polska     Riesling     białe, wytrawne

Czyste, świeże wino pachnące morelą, brzoskwinią i cytrusami, z wyczuwalnymi aromatami jabłka i dojrzałej 
wrześniowej pigwy. Wino o bardzo eleganckiej stylistyce z dobrze wkomponowaną kwasowością.

 POLECAMY      750 ml  180 zł

Villa Loren Pinot Grigio delle Venezie
 Włochy     Pinot Grigio     białe, wytrawne

Wino w kolorze złoto-słomkowym z zielonymi refleksami. Przyjemnie owocowe, świeże, o zapachu owoców 
tropikalnych oraz białych kwiatów i zielonym, trawiastym wykończeniu. W ustach lekko mineralne z długim 
cytrusowym finiszem. Lekkie i rześkie. 

POLECAMY      125 ml  19 zł      750 ml  105 zł

Jabali Tempranillo & Cabernet
  Hiszpania     Tempranillo, Cabernet     czerwone, wytrawne

W barwie ciemne z granatowo-fioletowymi refleksami. Intensywne aromaty dżemu jeżynowego, ciemnych 
śliwek i czekolady z ziołowymi nutami. Na podniebieniu okrągłe, dobrze wyważone, gładkie, ze słodkimi 
i miękkimi taninami zapewniającymi długi i przyjemny finisz. 

POLECAMY      125 ml  19 zł      750 ml  105 zł



 W I N A  C Z E R W O N E  

 W I N A  B I A Ł E  

Zumbali Grand Reserve
 RPA     Shiraz, Cabernet Sauvignon, Pinotage     czerwone, wytrawne

W nosie intensywne aromaty śliwki z interesującymi nutami przypraw np. lubczyka i pieprzu. W ustach okrągłe, 
pełne o świeżym smaku. Wyczuwalne miękkie taniny z pikantnymi tonami, a także nuty czarnej porzeczki, 
śliwek i beczki.

POLECAMY      750 ml  120 zł

Broken Back Shiraz
 Australia     Shiraz     czerwone, wytrawne

Wino o głębokim czerwonym kolorze. Nos przywodzi na myśl jeżynę i lukrecję z nutą świeżo rozkruszonego 
pieprzu. Podniebienie jest bogate i zaokrąglone z miękkimi taninami, które zapewniają trwały owocowy finisz.

POLECAMY      750 ml  110 zł

Lunaris Malbec 
 Argentyna     Malbec     czerwone, wytrawne

W kieliszku żywa rubinowo-czerwona barwa z fioletowymi refleksami. W nosie aromaty ciemnych owoców 
i jagód w towarzystwie czekolady i wanilii. Wyczuwalne delikatne akcenty tytoniu i toffi. Całość podkreślona 
nutami kwiatowymi, które podbijają złożoną kompozycję aromatyczną. W ustach aksamitne i harmonijne. 
Wspaniała struktura i długi finisz, w którym wybrzmiewają nuty wanilii. Świeże i radosne wino z doskonałą 
równowagą kwasowości i tanin.

POLECAMY      750 ml  130 zł

Broken Back Chardonnay 
 Australia     Chardonnay     białe, wytrawne

Wino o delikatnym bladosłomkowym kolorze. Aromat przepełniony nutami owoców tropikalnych 
i cytrusowych, agrestu, minerałów, liści czarnej porzeczki i pokrzywy. W smaku lekkie, dobrze zbalansowane, 
orzeźwiające, z przyjemną kwasowością i wyraźnymi akcentami mineralnymi w długim posmaku.

POLECAMY      750 ml  110 zł

Zumbali Chenin Blanc
 RPA     Chenin Blanc     białe, wytrawne

Soczyście owocowe chenin blanc o świeżym, owocowym bukiecie, z elementami jabłka, gruszki i żóltych 
śliwek. Na podniebieniu orzeźwiające, rześkie o delikatnej kwasowości z wyraźnymi nutami miodowego 
melona.

POLECAMY      750 ml  120 zł

Weingut Frank Grüner Veltliner
 Austria     Grüner Veltliner     białe, wytrawne

Żółta barwa z zielonymi refleksami. Białe, proste, średnio zbudowane, aromatyczne wino, które łączy 
wyrazistą owocowość z kwasowością i dobrze wyczuwalną wapienną mineralnością. Świeże i intrygujące 
– aromaty jabłek, cytrusów i mango przenikają się z nutami białego pieprzu i siana.

POLECAMY       750 ml  140 zł

Chablis Regnard "Saint Pierre"
 Francja     Chardonnay     białe, wytrawne

Jasna barwa ze złotymi refleksami. Przyjemny bukiet ujawnia nuty migdałów, świeżych owoców i kwiatów. 
Na podniebieniu wino oleiste, eleganckie i pełne, o wspaniałej gładkiej strukturze i dobrej kwasowości. 
Mineralny, długi finisz.

POLECAMY       750 ml  290 zł

 W I N A  B I A Ł E  

Guy Allion Sauvignon Blanc 
 Francja     Sauvignon Blanc     białe, wytrawne

POLECAMY       750 ml  135 zł

Kolor bladożółty z zielonym odcieniami. W nosie miękkie i delikatne ze wszystkimi tradycyjnymi zapachami 
szczepu sauvignon blanc, agrestu i owocu męczennicy, wzbogaconych delikatną nuta mineralną. W ustach 
dominują nuty mineralne i cytrusowe: limonki, cytryny i grejpfruta oraz delikatne aromaty ziół, melona, 
szparagów i nuty skoszonej trawy. Wino pełne, eleganckie, dojrzałe, z lekko zaznaczoną kwasowością.

Abalone Shore Sauvignon Blanc 
 Nowa Zelandia     Sauvignon Blanc     białe, wytrawne

POLECAMY       750 ml  130 zł

Świetlista żółta barwa z jasnosłomkowymi refleksami. W nosie świeże i egzotyczne. Wyczuwalne aromaty 
białych kwiatów z delikatną nutą płatków róż. Aromaty gruszek, fig i owoców cytrusowych wzajemnie się 
dopełniają. W ustach soczyste, kruche, świeże, długo utrzymujące posmak na podniebieniu.

Amatista al mar Moscatel de Alexandria
 Hiszpania     Moscatel de Alexandria, Verdosilla     białe, półwytrawne

Wino charakteryzuje się słomkowożółtym kolorem z pięknymi refleksami. W nosie odnajdziemy aromaty 
białych kwiatów, szczególnie kwiatu pomarańczy i jaśminu. Na podniebieniu wyczuwalna świeżość, która 
przeplata się ze słodkimi niuansami.

POLECAMY      750 ml  110 zł

Chloris Primitivo di Manduria   
  Włochy     Primitivo di Manduria     czerwone, półwytrawne

Barwa czerwono-rubinowa z fioletowymi refleksami. Nos typowy, bardzo intensywny, kojarzący się z bardzo 
dojrzałymi czerwonymi owocami, dżemem śliwkowym, z akcentami przypraw i lukrecji oraz nutą suszonych 
owoców. W smaku pełne, miękkie, dobrze zbudowane i zrównoważone. W finale powracają przyjemne nuty 
aromatyczne czarnej wiśni, suszonych fig, kakao i kawy.

POLECAMY      750 ml  170 zł

Bodega Piedra Negra Malbec, Alta Colección
 Argentyna     Malbec     czerwone, wytrawne, organiczne

Jasnorubinowa barwa. Dominują aromaty czarnego pieprzu i czerwonych letnich owoców. Na podniebieniu 
koncentracja dojrzałych czerwonych owoców. Wino o pełnej strukturze oraz miękkiej i gładkiej taninie. 
Długi finisz z aromatyczną nutą kawy.

POLECAMY       750 ml  170 zł



 W I N O  R Ó Ż O W E  

 W I N O  B E Z A L K O H O L O W E  

 W I N A  D E S E R O W E  

Kvareli Leaf Saperavi Valley
 Gruzja     Saperavi     czerwone, półsłodkie

Wino o ciemnorubinowej barwie, bogate w aromaty czerwonych owoców, szczególnie wiśni. Na podniebieniu 
przyjemnie owocowe z delikatną słodyczą.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

Kvareli Leaf Alazani Valley
 Gruzja     Rkatsiteli, Kisi, Kakhuri Mtsvane     białe, półsłodkie

Wino o intensywnej złotej barwie i przyjemnym bukiecie aromatów owoców egzotycznych, szczególnie 
wyczuwalne nuty cytryny. W ustach pełne, z harmonijną słodyczą suszonych owoców.

POLECAMY      125 ml  18 zł      750 ml  95 zł

Vino Zero Chardonnay
  Niemcy     Chardonnay     białe, wytrawne

Zdealkoholizowane wino Chardonnay charakteryzuje sie bladożółtą barwą z zielonymi refleksjami. 
Nos odsłania aromat kwiatu akacji i brzoskwini, usta bogate w przyjemny posmak cytrusów i białego bzu. 
Zachowujące idealną równowagę pomiędzy świeżością i delikatnością.

POLECAMY      125 ml  15 zł      750 ml  75 zł

 W I N A  C Z E R W O N E  

Izadi Crianza 
 Hiszpania     Tempranillo     czerwone, wytrawne

Wino o intensywnej, lśniącej, rubinowej barwie. Ma bogaty, przyjemnie zbalansowany, intensywny aromat 
owoców leśnych, lukrecji i przypraw z wędzoną nutą w tle. Smak elegancki i zrównoważony, z wyraźnymi 
kwiatowymi i owocowymi akcentami.

POLECAMY      750 ml  190 zł

Sartori Ripasso della Valpolicella Regolo Superiore  
 Włochy     Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Croatina     czerwone, wytrawne

Wino o rubinowoczerwonym kolorze z lekkimi granatowymi refleksami. W aromatach dojrzałe czerwone 
owoce z nutą rodzynek. Na podniebieniu pełne i bogate, wyczuwalne dojrzałe owoce połączone z lekko 
pikantnymi nutami. Smak podkreślony przez żywą kwasowość, która dodaje winu elegancji. Dojrzałe taniny 
i owocowy finisz.

POLECAMY      750 ml  220 zł

Sartori Amarone della Valoplicella Classico Corte Bra 
 Włochy     Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta     czerwone, wytrawne

Barwa ciemna z lekkimi odcieniami granatu. Bukiet charakterystyczny, przypominający suszone czerwone 
owoce, czekoladę i przyprawy. W smaku pełne, aksamitne i bogate. Wyczuwalna wiśnia i wanilia z delikatną 
nutą rodzynek.

POLECAMY       750 ml  360  zł

Pierre Brevin Rose d’Anjou
 Francja     Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon     różowe, półwytrawne

Wino o pięknej różowej barwie uzyskanej dzięki jednodniowej maceracji winogron, przejrzyste i delikatne. 
W bukiecie owocowe, świeże z lekkim aromatem kwiatów róży. W ustach delikatne, początkowa kwasowość 
idealnie zrównoważona słodyczą truskawek i moreli.

POLECAMY      125 ml  20 zł      750 ml  115 zł

Château Haut Veyrac
 Francja     Merlot, Cabernet Franc     czerwone, wytrawne

Głęboka ciemna barwa z żywiołowymi refleksami. Atrakcyjny bukiet z czerwonych owoców i tostów. Wino 
zaczyna się żywiołowo, prostolinijnie z zaznaczoną taniną. Krągłe, znakomicie zbalansowane z godnym 
finiszem.

750 ml  280 zł

Johann Brunner Gewürztraminer
 Niemcy     Gewürztraminer     białe, półsłodkie

Kolor jasnożółty. Piękny kwiatowy aromat z charakterystycznym zapachem róż i liczi, w tle cytrusy 
i delikatne przyprawy. Smak delikatny, kwiatowy, lekko korzenny.

POLECAMY      750 ml  115 zł

Zingled Out Zinfandel  
 USA     Zinfandel     czerwone, wytrawne

Wino w barwie ciemnoczerwone z fioletowymi refleksami. W aromacie wyraźne nuty owoców leśnych, 
dębu, mięty i wanilii. Smak bogaty, skoncentrowane aromaty owocowe: jeżyn, dojrzałych śliwek i świeżych 
czerwonych malin. Subtelne użycie dębu w procesie dojrzewania wyrównuje strukturę taniny i tworzy 
delikatne wykończenie.

POLECAMY      750 ml  180 zł
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